

你五元,我十元——

# 600多师生为小文哲伸出援手

本报5月17日讯(记者王健) 17日,赵文哲转入辛店中心小学的第三天,学校为她组织了一场捐款活动,600多人慷慨解囊为赵文哲奉献了自己的爱心,此次活动共捐款7498.1元,中心小学王校长亲自把钱交到了赵文哲妈妈的手里。

17日上午9时30分,辛店中心小学教学楼前的广场上,全校603名师生和来自辛店街道办事处教育办的12名工作人员,辛店街道中学、城寨小学、茶坡小学的校长及辛店中心幼儿园的园长共619人参加了捐款仪式。“教育办全体工作人员都过来了,一

个人都没少,我们都关注赵文哲,希望能为她尽自己的微薄之力。”教育办的王主任说。

“学校发起这样的活动,不仅能帮助赵文哲,对孩子们也是一种爱的教育。”辛店中心小学的王校长告诉记者,赵文哲的家庭

确实很困难,这两天观察来看她很懂事,学习也很认真。“老师们也都很支持这样的活动,孩子们也都愿意拿出自己的零花钱去帮助有困难的同学。”

仪式结束后,教务处的高主任带领四名老师开始清点捐款。记者看到,捐款箱已

经被装得满满的,倒出来的时候有很多零钱和硬币。“很多学生从自己的存钱罐里拿出自己攒的钱来帮助赵文哲,他们的爱心值得表扬。”据了解,捐款共有7498.1元,上午10时30分,辛店中心小学王校长把钱交到了赵文哲妈妈的手里。

“清风黄河口·槐乡仙河行”

名人名家书画

作品邀请展开幕

本报5月17日讯(记者李金金) 17日,首届“清风黄河口·槐乡仙河行”名人名家书画作品邀请展在河口区仙河镇开幕,活动收集了200余幅作品,其中,150余幅优秀作品参展,全国、省、市名家参与本次作品展。

在首届黄河三角洲湿地槐花节盛大开幕之际,为充分展现仙河良好的人文环境、自然景观和油地军团结共建的美好画卷,让更多的人通过国粹艺术形式更加直观地了解仙河、关注仙河,走进仙河,东营市文联、河口区纪委、河口区委宣传部、仙河镇人民政府将于5月17日在仙河镇综合文化站(桩西老年活动中心)举办“清风黄河口·槐乡仙河行”名人名家书画作品邀请展。

作品展共收集了200余幅名人名家作品,其中有150余幅优秀作品参加展览,参展作品以书法、国画等表现形式,集中反映仙河境内的镇容镇貌、风土人情、湿地风光和经济社会发展方面取得的成就。

## “五城联动”统一行动

本报5月17日讯(见习记者张婧婧 通讯员李海涛) 记者从东营市交通运输局了解到,为深入推进环境综合整治百日行动,近日市交通运输局对开展好“五城联动”集中统一行动进行了安排部署,对城区车辆营运秩序、交通场站环境卫生、公交及客运出租车管理、提高服务质量等任务集中开展了“六大活动”。

全市交通运输系统组织开展的行动涉及内容包括集中开展一次文明劝导,着力解决乘车不排队等不文明行为;对出租车行业进行创城宣传;美化长途车站环境,集中整治解决汽车站、售票厅、候车室等窗口单位及周边环境卫生问题;公交站棚站牌集中清理;打击黑出租,对居民小区、医院、商场、交通场站等公共场所,公交站点“黑出租”、“黑摩的”候客载客行为进行严厉打击;机场服务质量及环境提升等活动;开展一次机场服务质量及环境提升活动。



开发区首条机动车检测线上岗

日前,开发区首个机动车检测中心在东四路与沂河路路口附近落成,填补了开发区没有机动车检测的空白。据工作人员介绍,该机动车检测中心拥有目前东营市最先进的机动车检测线两条,平均五分钟即能完成一辆车的检测。两条检测线可日检测车辆三百台以上,全年检测车辆近六万台。

本报记者 段学虎 摄影报道



## 品质好车 轻松购

悦动: 0购置税、0三险、0手续费

ix35: 0利率、0手续费信贷政策



ix35 领潮SUV新境界 / ELANTRA 新悦动 进享人生

即日起购买悦动,可享0购置税、0三险、0手续费,购买ix35可享0利率、0手续费信贷政策,购车0负担,生活更轻松。详情请洽当地4S店

北京现代汽车有限公司 客服电话 400-800-1100(手机可拨打) www.beijing-hyundai.com.cn http://club.beijing-hyundai.com.cn

SONATA 索纳塔

VERNA 瑞纳

Malibu 名驭

ACCENT 雅绅特

TUCSON 途胜

ELANTRA 伊兰特

i30 悦动升级版

## 东营东八路巨丰汽车销售服务有限公司

4S店地址: 东八路与黄河路交汇处南 500 米

销售热线: 0546-8938777

24 小时服务热线 0546-8938677